Escape Game : Visite de I'ISMA lors d’'un échange eTwinning

Batiment Local Objet Réponse Indice pour le code de sortie
Lieu dit Lieu dit
B Salle d’étude 14h35 Pour obtenir le code de sortie,
Niveau 0 il faut additionner les 2
nombres trouvés.
B Secrétariat 10 éleves Les deux nombres sont
Niveau 1 composés de 3 chiffres.
B Classe de 17 seaux Les deux nombres présentent
Niveau 2 | mathématiques des chiffres différents.
B Labo de chimie 34 cm? Le premier nombre est négatif.
Niveau 3
B Local 128 éleves Pour le premier nombre, le
Niveau 4 | d’informatique chiffre des dizaines est un
multiple de 4.
C Classe de lére 27 € Pour le premier nombre, le
Niveau 1 chiffre des centaines est un
nombre premier.
C Salle récréative P = 6 Pour le premier nombre, sa
Niveau O y valeur absolue est un multiple
/ - de 3.
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D Salle de gym 5098 m3 Pour le premier nombre, sa
dans la valeur absolue est un multiple

chapelle

de 5.




G Self 16 tables Pour le premier nombre, sa
valeur absolue est un multiple
de 8.

K Piscine 286 m3 Le deuxiéme nombre est un
multiple de 25.

Petit Petit Versailles f 2520 grammes | Le deuxieme nombre n’est pas

Versailles e de graines un nombre pair.

f——
Grande Grande cour 785 cm Le deuxiéme nombre est un
cour multiple de 9.




